

让“牛奶推销员”进家,被抢钱还受了伤,警方提醒:

一个人在家 别随便给陌生人开门

Q 听到有人敲门,说是推销牛奶的,独自在家的王女士开了门。可对方强行将她推进屋,关上房门要抢劫。听到她呼救,对方还拿起高跟鞋把她砸得头破血流,抢走了1000元现金和一部手机。王女士报警后,警方第二天就把涉嫌入室抢劫伤人的方某抓获。

通讯员 栖文轩 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 李绍富



漫画 俞晓翔

“牛奶推销员”竟是入室劫匪

5月16日上午,王女士下了夜班独自在家睡觉,忽然听到敲门声。“谁呀?”王女士问,“订牛奶的。”门外的人说。王女士订的牛奶正好快到期了,她正打算换一个品牌。“你是哪家的?”王女士问,对方答道:“光明的。”

正好跟自家订的不是一个品牌,王女士就开了门。男子方某站在门口,空着手。王女士跟他要订牛奶的单子,正准备进屋的方某有些慌张,称单子在楼下,王女士让他下楼拿。

几分钟后,方某依然空着手回来了。门一开,他将王女士推进屋,关上门。听到王女士呼救,方某伸手将她推倒在沙发上。可王女士还在喊救命,方某火了,拿起鞋架上的一只高跟鞋,朝她头上砸过去,血顺着她的脸颊往下流,她不敢再反抗。方某威胁她交出家中的钱财未果,抢走了她

包里的1000元现金和一部手机。方某走之前,还去卫生间将沾了血迹的手洗干净。

赌博输光钱后动了 抢劫念头

王女士报了警,栖霞公安分局燕子矶派出所民警通过调取小区的监控录像,很快掌握了方某的体貌特征和藏身地。第二天上午,民警在迈皋桥一家宾馆将方某抓获。据方某交代,5月15日那天,他打了一夜麻将,身上的钱输光了。第二天上午,他想去看望母亲和女儿,可身无分文,就打算先弄点钱。方某发现打扮时尚的王女士独自往小区走,看她的穿着应该是有钱人,而且身材瘦小,就一直跟着她。

王女士进了家,方某在门口听了一会儿,没听到屋里有人说话,方某断定她一个人在家,就以推销牛奶的名义敲门入室抢劫了。目前,方某因涉嫌抢劫已被警方刑拘,此案仍在进一步调查中。

警方提醒

陌生人敲门 不要随便开

栖霞警方提醒市民,遇到陌生人敲门,一定要多加小心。尤其是一个人在家时,不要随便给陌生人开门,平时不知底细的人不要随便往家里带。如果有人上门订购牛奶、维修电器、推销商品等,务必要求对方提供工作证等身份证明,必要时可以拨打114查询,或拨打对方公司电话确认。

此外,如果遇到入室抢劫或盗窃,一定要保持冷静,以保证生命安全为首要目的,注意保留现场,事后第一时间报警,并向警方提供相关线索。

同时,警方还提醒驾车外出的市民,如果在停车场停车时,发现后视镜或挡风玻璃等被东西遮挡,下车清理时一定要注意车上财物安全。

不肯透露真名的“梅先生” 捐款两千元指定给环卫工人

快报讯(通讯员 周健 记者 刘峻)昨天下午,南京市红十字会收到一笔特殊的捐献,这名自称“梅先生”的人,捐款2000元给环卫工人。

据南京市红十字会工作人员介绍,这位“梅先生”一直通过短信与红十字会联系,要求匿名捐献2000元,汇款是昨天下午到的。“梅先生”还有个特别的要求,就是这2000元要全部定向捐给环卫工人,

要给每个环卫工人发一袋米一桶油。捐款手续办完后,工作人员通过短信,再次要求“梅先生”留下真实姓名,被他再一次婉拒了。他说:“最近南京‘大干一百天’,一定要感谢城市美容师为青奥会做出的贡献。”

昨天下午,南京市红十字会工作人员按照“梅先生”的捐赠意愿,及时购置了大米和油,将爱心传递给成贤街社区的20名环卫工人。

没有什么比生命更宝贵

马上毕业,工作都找好了 他却永远离开了

快报讯(记者 张玉洁)昨天早上5点半左右,有市民在明陵路晨练,发现一名男子挂在城墙上,一动不动。民警到现场发现,这名男子已经死亡。经证实,他是南京某高校一名大四学生,目前校方已经联系了他的家人。警方初步判定男子非他杀。

昨天早上5点半左右,有市民到紫金山晨练,发现明陵路边靠中山门的城墙上,有个人挂在那里一动不动。市民赶紧报警。警方到达现场时,男子已经死亡,但因为距离地面有十几米高,警方联系了消防队员帮忙,将男子慢慢放至地面。记者看到,男子嘴唇发紫,脖子上有勒痕。

昨天下午,现代快报记者从警

方了解到,这名男子是南京某高校的大四学生,即将毕业,工作都已经找好了。根据调查,警方基本判断男子非他杀。

昨天下午,记者联系上男子就读的学校。校方介绍,这名学生在校期间表现不错,但家庭情况比较特殊。他是四川人,母亲早年去世,父亲也在一个月前去世,此外,他的另一位亲人也在近期去世。接二连三的悲剧,对他产生了很大影响。近期做毕业设计时,同学和老师明显感觉到他情绪的变化,也曾安慰和陪伴他,但没想到,悲剧还是发生了。

目前,学校已经联系他的家人前往南京。

(钱先生线索费50元)

跟小伙伴去百家湖游泳 他却再也没上来



搜救人员正在打捞 报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午4点多,5名学生到江宁区百家湖游泳。其中1人下水后不见踪影,昨晚7点10分左右,这名学生终于被捞上来。遗憾的是,因溺水时间较长,他已无生命体征。

昨天下午,现代快报记者赶到百家湖时,岸边“水情复杂 禁止游泳”的警示牌下,站满了人。打捞人员站在船上搜救,还有人不停地潜水水中,大家都想尽快找到那个消失的学生。目击者称,来这儿游泳的是5名学生,来自南京工程高等职业学校百家湖校区。事发后,其余4名学生被警方带走协助调查。直到昨晚7点10分左右,这名学生终于被捞了上来。

记者来到南京工程高等职业学校百家湖校区,一名保安称,周一

到周五,学校实行全封闭管理,学生有事出校门,需要有老师开的假条。

“非常遗憾,孩子已经没了。”昨晚8点多,校方相关人士告诉现代快报记者,那名学生在淮安,1996年出生。从其他几名去游泳的孩子那里得知,下午4点10分,他们一起翻墙头外出。下午4点半左右到了湖边,下水游泳。“大概4点45分,这个孩子刚下水就沉下去了。同伴看情况不对,赶紧向学校报告,并报了警。”

事发后,校方通知了这名学生的家人。这名学生为何沉入水中?江宁警方已介入调查。警方提醒,夏季是游泳溺水事件高发季节,请务必珍爱生命,选择正规的游泳场所。(钱先生线索费50元)

高考考点门前 她拿着菜刀猛砍地面

执勤交警不到两分钟将她控制住

Q 昨天上午8点50分左右,一名中年女子右手拿着菜刀,左手拎着塑料袋,走在燕子矶中学门口的机动车道上。突然,她将手中的菜刀扔向前方,又快速跑过去捡起来,向着地面猛砍。“她一边砍一边喊,‘砍死你,砍死你’。”附近的一位家长说。此时,距离考试只有大约10分钟,幸亏南京交警七大队民警将她拦下。

通讯员 王放心 现代快报记者 李宇龙



交警将拿刀女子拦下 警方供图

现代快报记者赶到现场了解到,“耍刀”的女子已经被送到燕子矶派出所。“当时我们正在学校门口执勤,这个女的走过来,突然把手里的菜刀扔了出去。”交警七大队民警潘海岭说,由于担心考生和家长的安全,他赶忙和其他两名同事跑到女子身边。这名女子身穿连衣裙,短发,戴着墨镜,身高160厘米左右,“外表看起来挺正常的一个人。”

当时,燕子矶中学门口两边的人行道上有不少高考考生的家长在等待。“我们三个人把她围了起来,尽量不让她靠近人群。”潘海岭说,女子没往人群的方向走,而是顺着和燕路往南走去。“我们担心跟她一起的还有其他人,就在后

面跟着她。”走了一百多米,潘海岭和同事确定女子只有一人,便将她控制住。在交谈中,潘海岭发现女子言语不对,便将她送往燕子矶派出所。“我们动静比较小,总共用了不到两分钟,她也没有伤到人,很多家长并不知道,也没有引起恐慌。”

燕子矶派出所民警介绍,女子说话条理不清,行为也不对劲。警方对她的身份进行核实,“我们查了一下,她是江西人,今年四十多岁,有精神病史,曾经在青龙山精神病院治疗。”民警表示,他们在出警记录中查到,这名女子曾多次被市民举报有异常行为。昨天,由于没有办法联系到女子的家人,警方将她送往青龙山精神病院。